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Haiigure KBagpaT cyMMbl OJHOUYJIEHOB a u 2b.

1) a® + 4b®
3) a’ + 2ab + 4b?

2) a® + 4ab + 4b®
4) npyroii oTBeT

Kaxkoe us AaHHBIX PABEHCTB ABJAETCH TO)KILECTBOM?

1) (7a - by’ = 49a?
2) (7Ta — b)® = 49a®
3) (7a - b)* = 49a®
4) (7a — b)® = 49a*

IlpencraBbTe B BUAE
1) 4a® + 25

3) 4a® - 25
Brrunciure: 1192 —
1) 2380

3) 2280

Haiigute 3HaueHwue
x = 19,5.

1) 1596,5
3) 1625

— b2

- Tab — b®
~ Tab + b?
- 14ab + b?

mHoOrouwneHna: (2a — 5)(2a + 5).
2) 4a® + 10a + 25
4) npyroii oTBeT
1092,
2) 2360
4) npyroit orseTr

poipadkenns 4x% + 4x + 1 opum

2) 1600
4) npyroii oTBeT

Kaxoe u3 DaHHBIX BBHIDA’KEHUH pPaBHO 8a® - 1?

1) (2a— 1)(4a® + 2a + 1) 2) (2a + 1)(4a® - 2a + 1)
3) (22— 1)(2a%+ 2a+ 1) 4) (2a + 1)(2a% - 22+ 1)

Haiinure 3HauYeHWe BhIpAXKeHUS
(@-38)°-2@a-3)X2-a)+ (a— 2)upu a = 4,5.

OTtBeT:
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IIpepcrasere B Bume muorownena: (x + 1)° — (x — 1)%
OTtrert:

PackpoiiTe cko6Ku ¥ mpuBefuTe IIOROOHBIE CJaraeMmsble:
4 — a)a + 4) + (a — 3)%

OrBeT:

Kakxoe BbIpaskeHHe cieyeT NPUOABUTH K MHOIOUYJIEHY
8a® — 124", 4T0GHI MOIYUEHHBIH MHOTOYJIEH MOKHO ObI-
JIO MpEeACTaBUTH B BuAe Kyba aBydseHa?

Orser:

ITpeobpasyiiTe B MHOTI'OYJIEH BhIDAYKEeHUE
(@a—-b+ 2)(a~b-2)+ 22 + ab).

OTtBer:




